Лтсток №16 (Задание к 28.04.2007)
I. Трапеции.       1. Длина средней линии равнобочной трапеции равна 5. Известно, что в трапецию можно вписать окружность. Средняя линия делит трапецию на две части, отношение площадей которых равно 7/15. Найти длину высоты трапеции.

2. Диагонали равнобедренной трапеции перпендикулярны. Найти площадь трапеции, если ее средняя линия равна a.
3. Во вписанную трапецию с основаниями 3 и 5  вписана окружность. Найти площадь пятиугольника,  образованного меньшим основанием трапеции, ее боковыми сторонами и  перпендикулярными им радиусами вписанной окружности.
4. В трапецию вписана окружность радиуса r, а хорда, соединяющая точки касания окружности с боковыми сторонами, параллельна основанию трапеции и равна а.  Найти площадь трапеции.
5. В трапеции ABCD  с боковыми сторонами AB=9, CD=5 биссектриса угла D  пересекает биссектрисы углов А и С в точках M и N, соответственно, а биссектриса угла В  пересекает те же две биссектрисы в точках L и К, причем точка К лежит на основании AD. В каком отношении прямая LN делит сторону АB?

В каком отношении прямая MK делит сторону ВС? Найти MN/KL, если LM/KN=3/7.                                                                                                                                                                                                                     II. Векторы.    1. Диагонали 4-угольника ABCD пересекаются в точке Е. Найти косинус угла между векторами АВ и DC, если AE=CE=2, BE=1, DE=4 и угол BEC = /3.
2.На боковой стороне  АВ=8 равнобедренного треугольника АВС  с основанием АС=12 взята точка D так, что  AD/BD = 1/3. Найти угол между векторами CA и CD.

3. На стороне ВС равнобедренного треугольника АВС с основанием АС взята точка D так, что BD/CD = 2/1. Точка Е – середина стороны АВ, точка F – середина отрезка DE. Найти радиус описанной около треугольника АВС окружности, если CF=DE= (23)1/2/2.
4. Угол между скрещивающимися прямыми AB и CD равен arcos((35)1/2/10). Точки Е и F – середины отрезков АВ и CD, а прямая EF перпендикулярна прямым АВ и CD. Найти угол АСВ, если AB=2(5)1/2, CD= 2(7)1/2,EF=(13)1/2. 
5. На ребрах АВ, ВС и CD  правильного тетраэдра ABCD c ребром 1 взяты точки K,L,M, соответственно, так, что АК=1/2, BL=CM=1/3. Плоскость KLM пересекает прямую AD в точке N. Найти угол  между прямыми NK и NL.

6. Точка М равноудалена от вершин А и D  правильного тетраэдра ABCD, а от каждой из вершин В и С находится на расстоянии (3/2)1/2. Прямая МС перпендикулярна высоте DH треугольника ACD. Найти объем тетраэдра.
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